股票代码: 002202 股票简称: 金风科技 公告编号: 2019-050

新疆金风科技股份有限公司 关于为全资子公司提供担保的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、担保情况概述

新疆金风科技股份有限公司(下称"公司"或"金风科技")的全资子公司金风环保有限公司(下称"金风环保")与中国农业银行陕西省咸阳分行签署固定资产借款合同等相关协议,金额为60,000,000元人民币。金风科技作为金风环保的母公司,与中国农业银行陕西省咸阳分行签订保证合同,对前述固定资产借款合同项下的贷款本金及利息提供连带责任担保,担保金额为60,000,000元,担保期限为不超过84个月。

协议签署日期: 2019年5月8日

签署地点: 北京

二、被担保人基本情况

1、公司名称: 金风环保有限公司

2、成立时间: 2015年8月11日

3、注册地点: 北京市北京经济技术开发区博兴一路 8号 4幢 218

- 4、主营业务: 水污染治理、大气污染治理、固体废物治理、地址灾害治理服务; 环境项目的投资; 环境项目工程的设计; 施工总承包、专业承包、劳务分包; 技术开发、技术咨询、技术服务; 销售机械设备、电子产品、设备维修; 企业管理; 销售电子产品、机械设备; 设备维修。
 - 5、被担保方与公司关系: 金风环保为金风科技全资子公司
 - 6、财务状况

单位: 人民币万元

	2018年1-12月	2019年1-3月
营业收入	58,772	8, 389
利润总额	10, 290	516
净利润	9, 021	279
	2018年12月31日	2019年3月31日
资产总额	525, 123	518, 115
负债总额	399, 803	393, 040
净资产	125, 320	125, 075

三、担保协议的主要内容

1、担保方:新疆金风科技股份有限公司

2、被担保方: 金风环保有限公司

3、担保内容:金风科技与中国农业银行陕西省咸阳分行签订保证合同,对前述固定资产借款合同项下的贷款本金及利息承担担保义务

4、担保方式: 连带责任担保

5、担保期限:不超过84个月

6、担保金额: 60,000,000元,占公司2018年度经审计净资产的比例为0.24%,占公司2018年度经审计总资产的比例为0.07%。

四、董事会意见

根据公司第六届董事会第十五次会议及 2017 年度股东大会审议通过的《关于为全资子公司、控股子公司提供担保额度的议案》: 同意对 2018 年度合并报表范围内全资或控股子公司提供融资性担保的预计额度为人民币 60 亿元以及非融资性担保 10 亿元;期限自公司 2017 年度股东大会决议之日起至公司 2018 年度股东大会决议之日止。授权公司董事长在公司(含子公司)2018 年度批准担保额度内签署担保合同及相关法律文件,不再另行召开董事会,公司将按相关法律法规及时履行信息披露义务。

本次担保是公司为其合并报表范围内的全资子公司提供担保,担保金额在股东大会审批额度之内,无需提交公司董事会审议。

五、累计对外担保及逾期对外担保数量

截至目前,公司实际担保余额为人民币 33.14 亿元(其中包括对子公司担保额 27.18 亿元),占公司最近一期经审计净资产的比例为13.28%,占公司最近一期经审计总资产的比例为 4.07%。

本次担保全部发生后,公司对外担保余额为人民币 33.74 亿元, 占公司最近一期经审计净资产的比例为 13.52%,占公司最近一期经 审计总资产的比例为 4.15%。截至目前,公司无逾期担保。

特此公告。

新疆金风科技股份有限公司

董事会 2019年5日8日